

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Якість, стандартизація та сертифікація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 175
«Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка,
автоматизація та електронні комунікації» Українського державного
університету залізничного транспорту**

ТОВ «Автокоприлад» багатопрофільна компанія, що пропонує послуги у сфері проведення екологічних вимірів шкідливих речовин на підприємстві. Має у своєму складі вимірювальні екологічну, електротехнічну, радіологічну лабораторії. У складі компанії функціонує акредитована ДП «Укрметртестстандарт» лабораторія. У складі лабораторії є різноманітні прилади для проведення вимірів екологічних, радіологічних, електротехнічних, хіміко фізичних показників. Отже на підприємстві існує потреба у фахівцях з акцентом на забезпечення якості техніко організаційних систем, процесів та продукції (послуг) на основі сучасних підходів інформаційно-вимірювальних технологій, метрології, новітніх нормативних вимог з технічного регулювання для всебічного задоволення вимог споживачів.

Освітньо-професійна програма була створена з урахуванням рекомендацій потенційних роботодавців, які підтверджують актуальність та необхідність підготовки фахівців у цій спеціальності. Її розробка була зосереджена на врахуванні сучасних вимог галузі, технічних стандартів та інноваційних підходів.

Освітньо-професійна програма яка рецензується, дозволяє здобувачам отримати необхідні знання та навички в галузі якості, стандартизації та сертифікації для реалізації інноваційних проектів, вирішення складних технічних завдань та підтримки високих стандартів якості в промисловості, на транспорті та інших сферах діяльності.

Навчальний план підготовки магістрів освітньої програми «Якість, стандартизація та сертифікація» повністю відповідає завданням освітньої програми та має структурну та методологічну послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін, що сприяє опануванню програмних результатів, які відповідають запиту стейкхолдерів.

Аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати її для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» до використання в освітньому процесі Українського державного університету залізничного транспорту

Директор
ТОВ «АВТОЕКОПРИЛАД»



Ігор ПРИМІСЬКИЙ